
 

 

Beslutningsreferat af bestyrelsesmøde i Tinkerup 

Grundejerforening 
 
søndag den 8. marts 2026 kl. 10-12 

 

hos formanden, Mosevangen 6, 3250 Gilleleje. 

 

Til stede: Bestyrelsen og revisor samt rådgiver Klaus Hoffmann-Petersen. 

Afbud: Frank Slemming, suppleant Bo Lumholtz, revisorsuppleant Anne Carmes. 

 

Dagsorden: 

0. Dagsorden for generalforsamlingen den 3. maj 2026 i Gilleleje-Hallen (Møllestuen). 

Udkast til dagsorden og formandens beretning samt reviderede regnskaber (fremsendes 

så vidt muligt inden bestyrelsesmødet). 

Udkastet til dagsorden blev gennemgået og godkendt. Formandens beretning 

godkendtes. Aktuelle spørgsmål.  Det åbne spørgsmål om snerydning drøftedes. 

Konklusion om beredskab: næppe udsigt til en tilsvarende vinter i de kommende år, men 

især faste beboere bør selv have grus (ikke salt!) i beredskab. Der vil ikke blive tale om 

særlige tiltag fra grundejerforeningens side. Den nye affaldsordning: Bøtterne skal 

sættes på plads! Formanden tilskriver kommunen herom. 

 Forslag til dirigent. Bestyrelsen vil foreslå Jakob Merklin. 

Adgangskontrol. Lisbeth Hoffmann vil sidde i døren. 

På valg er bestyrelsesmedlemmerne Steen Bolbroe og Frank Slemming samt 

suppleanterne Jacob Merklin og Bo Lumholtz foruden revisor Stig Christiansen og 

revisorsuppleant Anne Carmes. Hvem er villig til genvalg?  

Alle genopstiller. 

Fastsættelse af kontingent. 

Bestyrelsen foreslår en kontingentforhøjelse på 50 kr. til Dræn-og Klimasikringslauget i 

lyset af dettes særlige behov samt de almindelige prisstigninger. 

Bestyrelsesforslag:  

Under pkt. 3 fremsættes forslag om kun én årlig afhentning – i november måned. 

 

 

 

1. Gennemgang af referat fra bestyrelsesmødet den 16. november 2025. 

Ingen bemærkninger. 

2. Økonomi. Orientering ved kassereren. Regnskab 2025, budget 2026. 

Sussi Werner gennemgik den omdelte oversigt. Vedtagne rettelser: Der skal budgetteres 

med 50.000 kr. til vejreparationer i 2026 og 85.000 til vedligeholdelse dræn 

3. Grenafhentning, evaluering. Evt. generalforsamlingsbeslutning, jf. referat af 

novembermødet, pkt. 3. (Steen Bolbroe indleder).  

Det besluttedes at forelægge spørgsmålet om tidspunkter for afhentning for 

generalforsamlingen under dennes behandling af formandsberetningen, jf. pkt. 3 i 

referatet af 16. november 2025. 

4. Hjemmesiden (se på Internettet ”tinkerupgrundejerforening”). Nyt it-system, jf. referat 

fra novembermødet, pkt. 4. Punktet foreslås behandlet under ét med pkt. 7 på 

dagsordenen. Formanden oplyste, at Det Gamle Posthus’it-mand Jørgen Bang vil evt. 

kunne tilbyde et system både omfattende hjemmeside og kontingentopkrævning. En 

arbejdsgruppe fra bestyrelsen aftaler et møde med Jørgen Bang. Sussi Werner lagde 

vægt på at prioritere hjemmesiden, så vi selv kan bestyre den, og efterfølgende koble 



økonomidelen på. Lisbeth Hoffmann vil gerne deltage i arbejdet sammen med 

formanden og Sussi Werner. De aftaler nærmere. 

Orientering om affaldsordningen i kommunen og evaluering heraf. Opdateres på 

hjemmesiden. 

5. Kriminalitet i området. 

Paul Stralendorff oplyste, at der havde været flere indbrud i Gilleleje, som kan brede sig 

til Tinkerup. Grundejerne bør være opmærksomme på at lukke ordentligt af, når husene 

lukkes ned for vinteren og ikke efterlade redskaber og legetøj udenfor. Bestyrelsen vil 

indskærpe dette i forbindelse med sin orientering om kriminalitetsforebyggelse 

(hjemmesiden). 

6. Færdselskontrol på Tinkerup Strandvej. (Frank Slemming og Steen Bolbroe indleder). 

Steen Bolbroe oplyste, at der ikke var sket noget mht. bump ved Tinkerupvej, men at man 

stadig holder kommunen til ilden. 

7. Kommunikation via e-mail (Sussi Werner indleder). Foreslås behandlet under ét under 

pkt. 4. 

Der henvises til referatets pkt. 4. 

8. Beretning fra Drænudvalget. Evaluering af stedfundne istandsættelser. Spørgsmål om 

fremtidig planlægning (Frank Slemming og Steen Bolbroe indleder). 

Formanden henviste til udkastet til formandsberetning, herunder Frank Slemmings 

bidrag til teksten. Den foreslåede kontingentforhøjelse vil være en hjælp til budgettet. 

9. Vejlauget. Vedligeholdelse af veje. Yderligere behov for reparation. Vedligeholdelse og 

sprøjtning af rabatter. Snerydning/grusning fremover? 

Formanden henviste til teksten i udkastet til formandsberetning – det blev nødvendigt at 

reparere efter den hårde frostvinter. Frank Slemming gennemgår vejene med PANKAS. 

Sprøjtning. Vi bør sprøjte hvert år i august måned med det allerede anvendte 

miljøgodkendte middel uden glyfosat, men med pelargonsyre som aktivt stof,”øko-

roundup” jf. udkastet til formandsberetning.  

10. Kystsikring. Seneste nyt (Steen Bolbroe indleder) 

Vi er fortsat imod sandfodring. Gribskov Landligger Forbund også som helhed. Vi bør 

deltage i kommunens opfølgningsmøder og fortsat bakke op om at lade GLF udøve 

fornøden lobbyvirksomhed.  

11. Velkomstskrivelse – opdateres løbende af Sussi Werner. 

Sussi Werner oplyste, at skrivelsen vil blive opdateret særlig mht. den nye 

affaldsordning. Formanden og Jørgen Lilje-Jensen bidrager. 

12. Festkomiteen. Hvem er med? Sankt Hansaften. Budget. 

Festkomiteen består i år af formanden, Steen Bolbroe og Paul Stralendorff. 

Arrangementet bliver det vanlige med bål på stranden og bobler, alt afhængigt af vejret. 

Budgettet er foreslået til 3000 kr. 

13. Projekt badebro. (Steen Bolbroe). 

Intet nyt 

14. Eventuelt, herunder dato for næste ordinære bestyrelsesmøde til efteråret. Paul 

Stralendorff gjorde opmærksom på Grøn Lørdag, der den 30.5. afholdes af kommunen 

på Gilleleje Øststrand. 

Det besluttedes at afholde næste ordinære bestyrelsesmøde søndag den 25.oktober kl.10 

med sædvanligt traktement. 

 

 

Charlotte Udengaard    Jørgen Lilje-Jensen 

Formand     Referent  

       

   


